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1. 8% sayisinin % U kactir?

A) 2 B) 28 C) 4*

2. x=-1ve y=2 iginx’ +y”*

3
A) -1 B) — 2
) ) > Q)

3. —22+(-2) +(-2)

A) -9 B)-8 8

kaga esittir?

D) 3

D) 12

E) 4

isleminin sonucu kagtir?

E) 16

4. (0,25)_3 +(0,2)_3 isleminin sonucu kagtir?

A)5 B) 11 Q) 29

D) 100

E) 189

NEINED

-24(-2)*
A) —1 B) -8 Q4 D) 8
6. 6°=4
6° =9
ise a+b toplami kaca esittir?
A) -1 B) 1 02 D) 3
7. 25.31 =3.15% jse x kactir?
3 5
A) 1 B) — Q)2 D) —
) ) > ) ) >

36% +24% —20° 1

8. — ise x kactir?
9* 16¥ -5 64

igleminin sonucu kactir?

E) 16

E) 4

E) 3

E) 1
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16 3x-1 3 4x-18
o. [—] = [—j denkeminin saglayan x degeri

9 4
kactir?
A) O B)1 02 D) 3 E) 4
5 14
10. 25 '1? isleminin sonucunun bilimsel gosterimi
3__
7

asagidakilerdn hangisidir?

A) 2,24 .107 B) 2,24.10™ C) 22,4.10"
D) 2,4.10% E) 0,224.10"

1 4P 1 -2
11. _[_EJ —[—Ej isleminin sonucu kactir?

A) 17 B) -5 O -1 D) 2 E) 4

4

12. (_35 )2 =

denkleminin saglayan x degeri kactir?

6° +6° +6° +6° +6° + 6 _(1}““

A)% B) 1 a3 D)5 E)8

3"-3% +a3®

13. 3 ise x kactir?
9° +3°
A) 2 B)3 06 D) 9 E) 12
-5 107
14. 10°-10 isleminin sonucu kactir?
107° +10°°

A) 0,9 B) 1,1 018 D) 2 E) 2,1

15. 7.2°1-20.22 =36 ise x kaca esittir?

A) 2 B) 3 04 D)5 E) 6

16. 582 +2.52 151 =680 ise a kactir?

A) 0 B) 1 Q2 D)3 E) 4
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17. 37 =6 iken 3*+1 kaca esittir? 21. 2% =30

3Y =21
A) 2 B) 3 06 D)9 E) 12
5% =300
ise X, y, z nin dogru siralanigi asagidakilerden han-
gisidir?
A)z<x<y By <z<x Cz<y<x
D)x<z<y Eyx<y<z
18. 10 =15 ise 2**1.5*7 kaca esittir?
A) 2 B3 Q6 D)9 E) 12 22. a=2%

b= 344
c =52

ise a, b, ¢ nin dogru siralanigi agagidakilerden

hangisidir?
19. 92 =16 A)a<b<c B)c<b<a Cc<a<b
27° =64 D)a<c<b E)b<c<a

ise b kacgtir?
a

A) 2 B) 3 04 D) 6 E) 10 5 - 125 6o
23. | = <|—
5 27
denklemini saglayan en kiigiik x tam sayisi kactir?
A) -11 B) -4 O -1 D)3 E)9
20. UY =1
denklemine goére asagidakilerden hangisi veya
hangileri daima dogrudur?
24. 30 <2**' <88
Hhu=1
U= 1 esitsizliginde x tam sayisinin alabilecegi tam sayi
Vv =0 degerlerinin toplami kactir?
. A7 B) 9 012 D) 15 E) 21
Al B) Il O 1L D) LIl E) Hepsi
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25. a

ise x—y kaca esittir?

A) -5 B) -1 02 D)3 E) 4
26. Market
! = E Sengiin ailesi
Ergin ailesi
/.\J ==
) ‘ n 25 metre 24 metre ﬁ‘

Yukarida marketin, Ergiin ailesinin evine ve Sengiin
ailesinin evine mesafeleri verilmistir. Bakkal ciragi
Ergiin'lerin evine giin icinde 4 defa gidip gelmis
Sengiin'lerin evine ise 8 defa gidip gelmistir.

Buna gore cirak bu iki eve yaptig servislerde toplam

ka¢ metre yol kat etmigtir?

A) 3.2° B) 3.27 C) 28 D) 2° E) 21°

27. Eni 2*.3% birim, boyu 22.3° birim olan dikdértgen
seklindeki bir tarlanin ici 81 birimkarelik alanlara
ayriliyor. Bu alanlarin her birine 12 adet sebze di-
kiliyor.

Buna gore bu tarlada kag adet sebze dikilmis olur?

B) 62

A) 4° C) 8*

D)9* E) 124

&
* M

Yelken Bahg Gokdogan Kusu

Diinyanin karada ve suda en hizll hayvanlari egit
hizlardaki Cita ve Yelken baligidir. Havada ise en
hizli olan Gokdogan kusudur ve hizi Cita ve Yel-
ken baligindan daha fazladir.

Bu li¢ hayvanin ayni mesafeyi aldiklari siireler aga-
g1da karisik bir sirada verilmistir.

32° birim siire, 8" birim siire, 16° birim siire
Buna gore Gokdogan kusunun bu yolu aldigi birim

siire asagidakilerden hangisidir?

A) 232 B) 4 C) 8" D) 162 E) 64°

Daha fazla test ve konu anlatimi igin mmp matematikchi.net

B D

N

E c



